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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Milli Eğitim Bakanı Sayın Mahmut Özer tarafından
Anayasamn 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uneu maddeleri gereğince yazılı
olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide:" Ücretli öğretmenlerin dertleri herkesin malumu. 2023 yılının
Ocak ayından itibaren Nevşehir ilinin, Avanos ilçesine bağlı Kalaba Kasabasında ücretli
öğretmen olarak görev yapmaya başladım. Sayın Vekilim, Nevşehir'den Avanos'a gitmek için
yol ücreti günlük 23+23=46£!, Aylık 920b Avanos ilçesinden Kalaba Kasabasına Aylık 1400 b
toplamda Aylık 2320 b yol ücreti vermekteyim. Ayrıca 4. Sınıfları okuttuğum için İngilizce
dersine başka bir öğretmen geldiği için haftada iki saatim ayda 8 saat toplamda 9 saat ücretim
kesiliyor. Zaten saatliğine 51b ücret alıyoruz. Kar tatili, 15 tatil, 23 Nisan, 19 Mayıs gibi pek
çok gün de ücretim kesiliyor. Bu ay bir hafta ara tatil olduğu için 4900 b maaş alacağım. Geçen
ay en fazla maaş yatan aydı. O da 7800 b. Ay ay değişen, asgari ücretin hep altında kalan ayrıca
da hiç değişmeyen yol ücreti olan ve kalıcılığı olmayan bir şey bu ücretli öğretmenlik. Bu ay
2580 b bana kalan para olacak. Bu kalan miktar ile ben ev kirası mı ödeyeceğim, elektrik, su,
telefon faturası mı ödeyeceğim, mutfak masrafı mı yapacağım? Ücretli öğretmenlere en azından
asgari ücret alacak şekilde bir düzenleme veya tamamen bu uygulama kaldırılıp aynı işi yapan
öğretmenlerin hepsine tek maaş getirilse. Okulumda benimle aynı işi yapan kadrolu öğretmen
ek dersi ile birlikte 15.000 b maaş alıyor." ifadeleri yer almıştır.
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1) Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili bakanlığımzm yapmış olduğu çalışmalar var

mıdır? Varsa bunlar nelerdir?
3) Ücretli öğretmenlerin sorunlarının giderilmesi ve özlük haklarının iyileştirilmesi

amacıyla bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar nelerdir?
4) Hükümetinize bu ve benzeri konular ile ilgili şikayetler iletilmiş midir?
5) Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle ücretli öğretmen sayısı kaçtır?
6) Son 10 yılda kadroya alınan ücretli öğretmen sayısı kaçtır?


